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I would recommend attending MCPHS to others.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly disagree 5% 7

2 Disagree 8% 11

3 Neutral 17% 25

4 Agree 38% 55

5 Strongly agree 33% 48

146



If I had to do it over again, I would still attend MCPHS.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly disagree 7% 10

2 Disagree 7% 10

3 Neutral 14% 21

4 Agree 40% 58

5 Strongly agree 32% 47

146



How many times have you done the following things during this past semester at

MCPHS? Remember that all of your answers are private; no professor or instructor will

ever see them.



Missed class

Made excuses to get
out of class

Been late for class

Done poor work

Attended class
intoxicated or

'high'

Slept in class

Thought about
dropping a class

Thought about
quitting school

0 20 40 60 80 100 120 140

Never

Almost never

Sometimes

Almost always

Always

# Field Never Almost never Sometimes Almost always Always Total

1 Missed class 51% 72 36% 51 12% 17 1% 2 0% 0 142

2 Made excuses to get out of class 85% 120 13% 18 2% 3 0% 0 1% 1 142

3 Been late for class 57% 80 32% 45 11% 15 1% 1 0% 0 141



Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Never Almost never Sometimes Almost always Always Total

4 Done poor work 52% 74 33% 47 13% 19 1% 1 0% 0 141

5 Attended class intoxicated or 'high' 96% 136 4% 5 0% 0 0% 0 0% 0 141

6 Slept in class 89% 126 11% 15 0% 0 0% 0 0% 0 141

7 Thought about dropping a class 85% 119 7% 10 7% 10 1% 1 0% 0 140

8 Thought about quitting school 59% 83 22% 31 16% 22 3% 4 1% 1 141



Below are five statements that you may agree or disagree with. Using the scale below,

indicate your agreement with each item. Please be open and honest in your responses.

In most ways, my life
is close to ideal.

The conditions of my
life are excellent.

I am satisfied with
life.

So far, I have gotten
the important things I

want in life.

If I could live my
life over, I would

hange almost nothing.

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Strongly
disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

agree
Total

1 In most ways, my life is close to ideal. 1% 2 10% 14 31% 43 46% 64 12% 17 140

2 The conditions of my life are excellent. 1% 1 13% 18 31% 44 42% 59 13% 18 140

3 I am satisfied with life. 1% 1 5% 7 27% 38 53% 73 14% 20 139

4
So far, I have gotten the important things I
want in life.

1% 2 6% 9 26% 36 49% 69 17% 24 140

5
If I could live my life over, I would change
almost nothing.

2% 3 21% 29 30% 42 36% 50 11% 15 139



How much of the time during the past 4 weeks have you...

Felt calm and
peaceful?

Been a very nervous
person?

Felt so down in the
dumps that nothing

could cheer you up?

Felt down-hearted
and blue?

Been a happy person?

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Never

Almost never

Sometimes

Almost always

Always

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Never Almost never Sometimes
Almost
always

Always Total

1 Felt calm and peaceful? 2% 3 19% 26 56% 78 22% 31 1% 2 140

2 Been a very nervous person? 1% 1 10% 14 47% 66 36% 51 6% 8 140

3
Felt so down in the dumps that nothing could
cheer you up?

17% 24 34% 48 45% 63 4% 5 0% 0 140

4 Felt down-hearted and blue? 13% 18 30% 42 52% 73 5% 7 0% 0 140

5 Been a happy person? 0% 0 1% 2 42% 59 50% 70 6% 9 140



I would rate my health overall as:

Poor

Fair

Average

Above average

Excellent

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Poor 4% 6

2 Fair 11% 15

3 Average 36% 51

4 Above average 39% 54

5 Excellent 10% 14

140



I feel safe on campus at MCPHS.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly disagree 1% 1

2 Disagree 3% 4

3 Neutral 10% 14

4 Agree 39% 54

5 Strongly agree 48% 67

140



How familiar are you with the MCPHS Title IX Policy on sexual harassment, including

sexual assault, stalking, domestic and dating violence?

Unfamiliar

Familiar

Very familiar

Prefer not to answer

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Unfamiliar 25% 35

2 Familiar 55% 76

3 Very familiar 20% 28

4 Prefer not to answer 0% 0

139



2. Are you aware that all MCPHS Title IX information, including the identity of the Title IX

Coordinator, member of the Title IX Team, how to file a Title IX complaint, the Title IX

policy, supportive resources, and the Title IX Grievance Process are on the Title IX

webpage?

Yes

No

Prefer not to
answer

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 65% 91

2 No 31% 44

3 Prefer not to answer 4% 5

140



If you observed or were a victim of sexual harassment, including sexual assault, stalking,

domestic or dating violence do you know who at MCPHS to report this information to?

Yes

No

Prefer not to
answer

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 21% 30

2 No 72% 101

3 Prefer not to answer 6% 9

140



If you were the victim of sexual harassment, including sexual assault, stalking, domestic

or dating violence, would you bring forward a report to MCPHS?

Yes

No

Prefer not to
answer

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 77% 108

2 No 9% 13

3 Prefer not to answer 14% 20

141



The following statements describe how MCPHS might handle it if a student reported an

incident of sexual misconduct. Using the scale provided, please indicate the likelihood of

each statement.

The institution would
take the report

seriously.

The institution would
maintain the privacy

of the person making
the report.

The institution would
do its best to honor

the request of the
erson about how to go
forward with the case.

The institution would
take steps to protect

the safety of the
person making the

report.

The institution would
support the person

making the report.

The institution would
ovide accommodations
 the person who made

the report (e.g.
academic, housing,

safety).

The institution would
take action to address
factors that may have

led to the sexual
misconduct.

The institution would
handle the report

fairly.

Very unlikely

Unlikely

Neutral

Likely

Very likely



The institution would
have a hard time

supporting the person
who made the report.

The institution would
punish the person who

made the report.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field Very unlikely Unlikely Neutral Likely Very likely Total

1 The institution would take the report seriously. 5% 7 7% 9 16% 21 39% 52 34% 46 135

2
The institution would maintain the privacy of the
person making the report.

1% 2 2% 3 12% 16 46% 62 38% 51 134

3
The institution would do its best to honor the
request of the person about how to go forward
with the case.

4% 5 3% 4 17% 22 47% 62 30% 40 133

4
The institution would take steps to protect the
safety of the person making the report.

2% 2 5% 7 16% 21 44% 59 33% 44 133

5
The institution would support the person making
the report.

2% 3 7% 9 19% 25 39% 52 33% 44 133

6
The institution would provide accommodations
to the person who made the report (e.g.
academic, housing, safety).

5% 6 11% 15 25% 33 38% 50 21% 28 132

7
The institution would take action to address
factors that may have led to the sexual
misconduct.

5% 7 8% 10 20% 26 41% 55 26% 35 133

8 The institution would handle the report fairly. 2% 3 5% 7 21% 27 45% 59 27% 35 131

9
The institution would have a hard time
supporting the person who made the report.

21% 28 31% 41 23% 30 17% 22 9% 12 133

10
The institution would punish the person who
made the report.

35% 46 32% 43 17% 23 9% 12 7% 9 133



Using the scale provided, please indicate your level of agreement with the following

statements.

If someone I know or
I experienced sexual
misconduct, I know

where to go to get
help on campus.

I understand what
happens when a

students reports a
claim of sexual

misconduct at MCPHS.

I would know where
to go to make a
report of sexual

misconduct.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Strongly
disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

agree
Total

1
If someone I know or I experienced sexual
misconduct, I know where to go to get help on
campus.

3% 4 27% 36 26% 35 34% 45 10% 13 133

2
I understand what happens when a students
reports a claim of sexual misconduct at MCPHS.

3% 4 36% 48 25% 33 28% 38 8% 11 134

3
I would know where to go to make a report of
sexual misconduct.

4% 5 35% 47 25% 33 30% 40 7% 9 134



Before coming to MCPHS, had you received any information or education (that did not

come from MCPHS) about sexual misconduct?

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 79% 103

2 No 21% 28

131



Since you came to MCPHS, which of the following have you done? Please check all that

apply.



Discussed sexual
misconduct/rape in

class

Discussed the topic
of sexual misconduct

with friends

Discussed sexual
misconduct with a

family member

Attended an event or
program about what

you can do as a
bystander to stop

sexual misconduct

Attended a sexual
consent program

Attended a rally or
other campus event

about sexual
misconduct or sexual

assault

Seen posters about
sexual misconduct

(e.g. raising
awareness,

preventing rape,
defining sexual

misconduct)

Seen or heard campus
administrators or

staff address sexual
misconduct

Seen crime alerts
about sexual

misconduct

Read a report about
sexual violence
rates at MCPHS

Visited a MCPHS
website with

information on
sexual misconduct

Volunteered or
interned at an

organization that
addresses sexual

misconduct

Seen or heard about
sexual misconduct in

a student
publication or media

outlet

Taken a class to
learn more about

sexual misconduct

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50



Showing rows 1 - 15 of 15

## FieldField
Choice
Count
Choice
Count

1 Discussed sexual misconduct/rape in class 24% 22

2 Discussed the topic of sexual misconduct with friends 42% 39

3 Discussed sexual misconduct with a family member 26% 24

4 Attended an event or program about what you can do as a bystander to stop sexual misconduct 9% 8

5 Attended a sexual consent program 5% 5

6 Attended a rally or other campus event about sexual misconduct or sexual assault 2% 2

7 Seen posters about sexual misconduct (e.g. raising awareness, preventing rape, defining sexual misconduct) 51% 47

8 Seen or heard campus administrators or staff address sexual misconduct 16% 15

9 Seen crime alerts about sexual misconduct 18% 17

10 Read a report about sexual violence rates at MCPHS 3% 3

11 Visited a MCPHS website with information on sexual misconduct 27% 25

12 Volunteered or interned at an organization that addresses sexual misconduct 4% 4

13 Seen or heard about sexual misconduct in a student publication or media outlet 16% 15

14 Taken a class to learn more about sexual misconduct 2% 2

93



Since coming to MCPHS, have you received written (e.g., brochures, emails) or verbal

information (e.g., presentations, training) from anyone at MCPHS about the following?

Please check all that apply.

The definitions of
types of sexual

misconduct

How to report an
incident of sexual

misconduct

Where to go to get
help if someone you

know experiences
sexual misconduct

Title IX protections
against sexual

misconduct

How to help prevent
sexual misconduct

Student code of
conduct or honor

code

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 The definitions of types of sexual misconduct 27% 24

2 How to report an incident of sexual misconduct 33% 29

3 Where to go to get help if someone you know experiences sexual misconduct 29% 26

4 Title IX protections against sexual misconduct 52% 46

5 How to help prevent sexual misconduct 24% 21

6 Student code of conduct or honor code 83% 74

89



Please use the following scale to indicate how aware you are of the function of the

campus and community resources specifically related to sexual misconduct response at

MCPHS listed below.

Office of Student
Affairs

Office of Public
Safety

Counseling Services

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Not at all aware

Slightly aware

Somewhat aware

Very aware

Extremely aware

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Not at all aware Slightly aware Somewhat aware Very aware Extremely aware Total

1 Office of Student Affairs 10% 13 27% 35 41% 53 15% 19 7% 9 129

2 Office of Public Safety 5% 6 19% 24 40% 51 26% 33 12% 15 129

3 Counseling Services 2% 2 15% 19 37% 48 30% 39 16% 21 129



Since you enrolled at MCPHS, have you been in a situation in which a faculty member,

instructor or staff member:

Treated you
differently because

of your sex or gender
identity?

Made offensive sexist
remarks?

Repeatedly told
sexual stories or

jokes that were
offensive to you?

Made offensive
remarks about your

appearance, body, or
sexual activities?

Made unwanted
attempts to establish
a romantic or sexual

relationship with
you, despite your

efforts to discourage
it?

Displayed, used, or
distributed sexist or

suggestive materials?

Put you down or was
condescending to you

because of your sex
or gender identity?

Made unwelcome
attempts to draw you

into a discussion of
sexual matters?

Made gestures or used
body language of a

sexual nature which
embarrassed or
offended you?

Never

Once or twice

Sometimes

Often

Many times



it?

Touched you in a way
that made you feel

uncomfortable?

Made you feel like
you were being bribed

with a reward to
engage in sexual

behavior?

Treated you badly for
refusing to have sex?

Continued to ask you
for dates, drinks,
dinner, etc., even

though you said “No”?

Made unwanted
attempts to stroke,

touch, or kiss you?

Made you feel
threatened with some

sort of retaliation
for not being

sexually cooperative?

Implied better
treatment if you were

sexually cooperative?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140



Since you enrolled at MCPHS, have you been in a situation in which a student:

Treated you
differently because

of your sex or gender
identity?

Displayed, used, or
distributed sexist or

suggestive materials?

Made offensive sexist
remarks?

Put you down or was
condescending to you

because of your sex
or gender identity?

Repeatedly told
sexual stories or

jokes that were
offensive to you?

Made unwelcome
attempts to draw you

into a discussion of
sexual matters?

Made offensive
remarks about your

appearance, body, or
sexual activities?

Made gestures or used
body language of a

sexual nature which
embarrassed or
offended you?

Made unwanted
attempts to establish
a romantic or sexual

relationship with you
despite your efforts

to discourage it?

Sent or posted

Never

Once or twice

Sometimes

Often

Many times



unwelcome sexual
comments, jokes or

pictures by text,
email, Facebook,

Instagram, Snapchat,
Twitter, TikTok or
other electronic

means?

Spread unwelcome
sexual rumors about

you by text, email,
Facebook, Instagram,

Snapchat, Twitter,
TikTok or other

electronic means?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120



How many times have one or more people done the following things to you since you

enrolled at MCPHS?

Watched or followed
you from a distance,
or spied on you with

a listening device,
camera, or GPS

[global positioning
system]?

Approached you or
showed up in places,

such as your home,
workplace, or school
when you didn’t want

them to be there?

Left strange or
potentially

threatening items for
you to find?

Snuck into your home
or car and did things

to scare you by
letting you know they

had been there?

Left you unwanted
messages (including

text or voice
messages)?

Made unwanted phone
calls to you

(including hang up
calls)?

Sent you unwanted
emails, instant

messages, or sent
messages through
social media apps

such as Facebook,
Instagram, Snapchat,

Twitter, TikTok,
etc.?

Left you cards,
letters, flowers, or

presents when they
knew you didn’t want

them to?

Made rude or mean
comments to you

online?

None

1-2 times

3-5 times

6-8 times

More than 8 times



Spread rumors about
you online, whether

they were true or
not?

Used coercion,
threats, or

intimidation to gain
access to your phone,

email, or other
accounts.
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Answer the next questions about any hook-up, boyfriend, girlfriend, husband, or wife you

have had, including exes, or any other individual regardless of the length of the

relationship, since you enrolled at MCPHS.

The person threatened
to hurt me and I

thought I might get
really hurt.

The person pushed,
grabbed, or shook me.

The person hit me.

The person beat me
up.

The person stole or
destroyed my

property.

The person scared me
without laying a hand

on me.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

Never

Once or Twice

Sometimes

Often

Many Times

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

1
The person threatened to hurt me and I thought I
might get really hurt.

96% 108 4% 4 0% 0 0% 0 0% 0 112

2 The person pushed, grabbed, or shook me. 96% 107 4% 4 0% 0 0% 0 0% 0 111



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

3 The person hit me. 99% 109 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 110

4 The person beat me up. 100% 111 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 111

5 The person stole or destroyed my property. 99% 110 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 111

6
The person scared me without laying a hand on
me.

91% 101 7% 8 1% 1 0% 0 1% 1 111



Someone touched, kissed, or rubbed up against the private areas of my body (lips,

breast/chest, crotch or butt) or removed some of my clothes without my consent (but did

not attempt sexual penetration) by:

Telling lies,
threatening to end

the relationship,
threatening to spread

rumors about me,
making promises I

knew were untrue, or
continually verbally
pressuring me after I

said I didn’t want
to.

Showing displeasure,
criticizing my
sexuality or

attractiveness,
getting angry but not
using physical force,

after I said I didn’t
want to.

Taking advantage of
me when I was too

drunk or out of it to
stop what was

happening.

Threatening to
physically harm me or
someone close to me.

Using force, for
example holding me

down with their body
weight, pinning my

arms, or having a
weapon.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

0 times

1 time

2 times

3+ times



Someone had oral sex with me or made me have oral sex with them without my consent

by:

Telling lies,
threatening to end

the relationship,
threatening to spread

rumors about me,
making promises I

knew were untrue, or
continually verbally
pressuring me after I

said I didn’t want
to.

Showing displeasure,
criticizing my
sexuality or

attractiveness,
getting angry but not
using physical force,

after I said I didn’t
want to.

Taking advantage of
me when I was too

drunk or out of it to
stop what was

happening.

Threatening to
physically harm me or
someone close to me.

Using force, for
example holding me

down with their body
weight, pinning my

arms, or having a
weapon.
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0 times

1 time

2 times

3+ times



Someone put their penis, fingers, or other objects into my vagina without my consent by:

Telling lies,
threatening to end

the relationship,
threatening to spread

rumors about me,
making promises I

knew were untrue, or
continually verbally
pressuring me after I
said I didn’t want to

Showing displeasure,
criticizing my
sexuality or

attractiveness,
getting angry but not
using physical force,

after I said I didn’t
want to.

Taking advantage of
me when I was too

drunk or out of it to
stop what was

happening.

Threatening to
physically harm me or
someone close to me.

Using force, for
example holding me

down with their body
weight, pinning my

arms, or having a
weapon.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

0 times

1 time

2 times

3+ times



Someone put their penis, fingers, or other objects into my butt without my consent by:

Telling lies,
threatening to end

the relationship,
threatening to spread

rumors about me,
making promises I

knew were untrue, or
continually verbally
pressuring me after I
said I didn’t want to

Showing displeasure,
criticizing my
sexuality or

attractiveness,
getting angry but not
using physical force,

after I said I didn’t
want to.

Taking advantage of
me when I was too

drunk or out of it to
stop what was

happening.

Threatening to
physically harm me or
someone close to me.

Using force, for
example holding me

down with their body
weight, pinning my

arms, or having a
weapon.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

0 times

1 time

2 times

3+ times



Even though it didn’t happen, someone TRIED to have oral, anal, or vaginal sex with me

without my consent by:

Telling lies,
threatening to end

the relationship,
threatening to spread

rumors about me,
making promises I

knew were untrue, or
continually verbally
pressuring me after I
said I didn’t want to

Showing displeasure,
criticizing my
sexuality or

attractiveness,
getting angry but not
using physical force,

after I said I didn’t
want to.

Taking advantage of
me when I was too

drunk or out of it to
stop what was

happening.

Threatening to
physically harm me or
someone close to me.

Using force, for
example holding me

down with their body
weight, pinning my

arms, or having a
weapon.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

0 times

1 time

2 times

3+ times



Did you tell anyone about the incident before this questionnaire?

Yes

No

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 41% 16

2 No 59% 23

39



Who did you tell? Check all that apply.



Roommate

Close friend
other than
roommate

Confidential
Resource

Advisor

Romantic
partner

Parent or
guardian

Other family
member

Doctor/nurse

Religious
leader

Off-campus rape
crisis center

staff

Other

Off-campus
counselor/thera

pist

On-campus
counselor

therapist

Title IX
Coordinator

Institution
health services

Campus security
or police

department

Local police

Office of
Student Conduct

(not same as
Title IX
Office)

Resident
Advisor or

Residence Life
staff

Institution
faculty or

staff

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5



Showing rows 1 - 20 of 20

# Field
Choice
Count

1 Roommate 20% 3

2 Off-campus counselor/therapist 33% 5

3 Close friend other than roommate 40% 6

4 On-campus counselor therapist 7% 1

5 Confidential Resource Advisor 7% 1

6 Title IX Coordinator 7% 1

7 Romantic partner 40% 6

8 Institution health services 0% 0

9 Parent or guardian 33% 5

10 Campus security or police department 0% 0

11 Other family member 7% 1

12 Local police 0% 0

13 Doctor/nurse 0% 0

14 Office of Student Conduct (not same as Title IX Office) 0% 0

15 Religious leader 0% 0

16 Resident Advisor or Residence Life staff 0% 0

17 Off-campus rape crisis center staff 7% 1

18 Institution faculty or staff 7% 1

19 Other 20% 3

15



Why did you not tell anyone about the incident?

Ashamed/embarrasse
d

Concerned others
would find out

Fear of
retribution from

the person who did
it

I thought I would
be blamed for what

happened

Didn’t think
others would think

it was serious

Would feel like an
admission of

failure

Didn’t think
others would

understand

Didn’t know
reporting

procedure on
campus

Is a private
matter – wanted to
deal with it on my

own

Didn’t want the
person who did it

to get in trouble

Fear of not being
believed

Didn’t think what
happened was

serious enough to
talk about

Thought people
would try to tell

me what to do

Didn’t think
others would think

it was important

Didn’t have time
to deal with it

due to academics,
work, etc.

Feared I or



I did not feel the
campus leadership

would solve my
problems

I thought nothing
would be done

Feared I or
another would be

punished for
infractions or

violations (such
as underage

drinking)

I feared others
would harass me or

react negatively
toward me

Other (place open
text box next to

this response, not
required to input

to submit)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

# Field
Choice
Count

1 Ashamed/embarrassed 13% 2

2 Is a private matter – wanted to deal with it on my own 56% 9

3 Concerned others would find out 6% 1

4 Didn’t want the person who did it to get in trouble 0% 0

5 Fear of retribution from the person who did it 6% 1

6 Fear of not being believed 13% 2

7 I thought I would be blamed for what happened 6% 1

8 Didn’t think what happened was serious enough to talk about 44% 7

9 Didn’t think others would think it was serious 6% 1

10 Thought people would try to tell me what to do 6% 1

11 Would feel like an admission of failure 0% 0

12 Didn’t think others would think it was important 6% 1

13 Didn’t think others would understand 6% 1

14 Didn’t have time to deal with it due to academics, work, etc. 13% 2

15 Didn’t know reporting procedure on campus 0% 0

16 Feared I or another would be punished for infractions or violations (such as underage drinking) 0% 0

17 I did not feel the campus leadership would solve my problems 6% 1

18 I feared others would harass me or react negatively toward me 0% 0



Showing rows 1 - 21 of 21

# Field
Choice
Count

19 I thought nothing would be done 0% 0

20 Other (place open text box next to this response, not required to input to submit) 6% 1

16



Sense of safety:

On or around this
campus, I feel safe

from sexual
harassment.

On or around this
campus, I feel safe

from dating
violence.

On or around this
campus, I feel safe

from sexual
violence.

On or around this
campus, I feel safe

from stalking.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Strongly
disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

agree
Total

1
On or around this campus, I feel safe from
sexual harassment.

4% 4 1% 1 10% 10 42% 42 43% 43 100

2
On or around this campus, I feel safe from
dating violence.

4% 4 1% 1 4% 4 46% 46 45% 45 100

3
On or around this campus, I feel safe from
sexual violence.

4% 4 1% 1 7% 7 45% 45 43% 43 100

4
On or around this campus, I feel safe from
stalking.

4% 4 1% 1 12% 12 45% 45 38% 38 100



Perception of sexual misconduct as part of campus life:

I don’t think sexual
misconduct is a

problem at MCPHS.

I don’t think there
is much I can do

about sexual
misconduct on this

campus.

There isn’t much
need for me to think

about sexual
misconduct while at

college.

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Strongly
disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

agree
Total

1
I don’t think sexual misconduct is a problem at
MCPHS.

3% 3 6% 6 30% 30 36% 36 24% 24 99

2
I don’t think there is much I can do about sexual
misconduct on this campus.

12% 12 39% 38 34% 33 10% 10 5% 5 98

3
There isn’t much need for me to think about
sexual misconduct while at college.

16% 16 29% 28 35% 34 12% 12 8% 8 98



What is your age?

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

35

36

37
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What best describes your gender identity?

Man

Woman

Transgender

Gender
nonconforming

A gender not
listed here

Prefer not to
say

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



Describe your race/ethnicity. Please check all that apply.

Black/African

Native American or
Alaskan native

White/Caucasian

Hispanic or Latino/a

Asian or Asian
American

Hawaiian or Pacific
Islander

A race/ethnicity not
listed here:

Prefer not to say

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90



Are you an international student?

Yes

No

Prefer not to say
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What is your sexual orientation?

Gay

Heterosexual/str
aight

Lesbian

Queer

Bisexual

Asexual

A sexual
orientation not

listed here

Prefer not to
say
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What year of school are you in?

Graduate

Professional (e.g.
law, medicine,

veterinary,
dentistry)

Prefer not to say

0 10 20 30 40 50 60 70



Since you’ve been a student at MCPHS, have you been a member or participated in any

of the following? Please check all that apply.

Honor society or
professional group

related to your
major, field of study

Student government

Other student
organization or group

Prefer not to say

0 5 10 15 20 25 30 35



Which of the following best describes your living situation?

End of Report

Off-campus housing
non-university

sponsored

At home with
parent(s) or
guardian(s)

Housing insecure

Other off-campus

Prefer not to say

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50


